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در روزهایی که استقلال با بحران‌های مدیریتی، فنی و ساختاری مواجه 

است، حرف‌های پیشکسوتان این باشگاه بیش از همیشه اهمیت دارد. صادق 

ورمزیار، پیشکسوت باسابقه استقلال در گفت‌وگویی با »فرهیختگان« از 

مشکلات اخیر استقلال، عملکرد هیئت‌مدیره، وضعیت نیمکت، مجتبی 

جباری، شرایط فنی تیم و حتی حواشی مربوط به رامین رضاییان سخن 

گفت. گفت‌وگویی صریح که در ادامه از نظر می‌گذرانید.

صحبت را از دیدار نمادین هفته گذشته که با حضور رئیس‌جمهور در مرکز 

ملی فوتبال برگزار شد و شما نیز در آن حضور داشتید آغاز کنیم. چه نکته‌ای 

بیشتر از هر چیزی جلب‌نظر می‌کرد؟

 فردی 
ً
ما خیلی وارد جزئیات نشدیم، اما خدا را شکر آقای رئیس‌جمهور واقعا

فوتبالی و اهل ورزشند. در همان بازی هم دیدیم که با وجود سن‌وسالشان، خیلی 

 بدن آماده‌ای دارند و مشخص است هنوز تمرینات 
ً
خوب بازی کردند. واقعا

ورزشی‌شان را دارند. فکر می‌کنم حتی هنوز هم پنهانی فوتبال‌ بازی می‌کنند، 

 آماده و باانگیزه بودند.
ً
چون واقعا

برخی می‌گویند رئیس‌جمهور طرفدار تراکتور است و جالب اینکه در اولین 

سال ریاست‌جمهوری پزشکیان، تراکتور هم در آستانه قهرمانی قرار دارد. 

از او در این‌باره سؤال کرده‌اید؟

نه، من نمی‌توانم با قطعیت بگویم که ایشان هوادار تراکتورند یا نه. اما ایشان 

 آذری‌ها نسبت به هم عرق دارند. به همین دلیل می‌توان 
ً
آذری‌زبانند و طبیعتا

حدس زد که تراکتور را دوست داشته باشند.

در جلسه هم‌اندیشی پیشکسوتان استقلال- که هفته گذشته با دعوت مدیران 

این باشگاه از برخی پیشکسوتان برای برون‌رفت از وضعیت فعلی و ارائه 

راهکارها برگزار شد- حضور نداشتید. از این موضوع ناراحت شدید؟

من معتقدم ابتدا باید تعریف مشخصی از پیشکسوت داشته باشیم. پیشکسوت 

کسی است که تاریخ باشگاه را نوشته، وفاداری و عرق به باشگاه داشته و 

 ناراحت شدم. افرادی 
ً
افتخارآفرینی کرده باشد. وقتی به آن عکس نگاه کردم واقعا

در آن جلسه حضور داشتند که نه قدمتشان بیشتر از بقیه بود و نه افتخاراتشان. 

افرادی مثل جواد زرینچه، اصغر حاجیلو و مجید نامجومطلق در آن جلسه نبودند، 

 خالی بود. اگر کسی مثل آقای سمیعی این جلسه را 
ً
درحالی‌که جایشان واقعا

 ناراحت‌کننده بود. 
ً
برگزار کرده بود، می‌گفتم اشرافی به باشگاه ندارد، اما واقعا

از مدیران جدید استقلال انتظار می‌رفت طور دیگری با این قضیه و برخورد با 

پیشکسوتان رفتار کنند.

فرض کنیم همین چهره‌هایی که نام بردید هم بودند. اگر این جلسات 

خروجی نداشته باشد، چه فایده‌ای دارد؟

 نکته همین‌جاست. من شنیده‌ام در آن جلسه بیشتر بحث‌ها درباره دفتر 
ً
دقیقا

کار و مسائل جانبی بوده، نه درباره راه‌حل برای وضعیت باشگاه. اگر کسی عرق 

واقعی به باشگاه داشته باشد، اولین حرفش باید درباره وضعیت فعلی و راه‌حل آن 

باشد، نه اندازه دفتر پیشکسوتان. شما اگر باشید اسم این اتفاق را چه می‌گذارید؟

من می‌گویم سهم‌خواهی!

من نمی‌خواهم این‌طور قضاوت کنم، اما حداقل انتظار می‌رود مدیران باشگاه 

در چنین جلساتی مورد پرسش و چالش قرار بگیرند. بله، شاید آقایان تاجرنیا 

و نظری مقصر اصلی نباشند، چون دیرتر به مجموعه اضافه شده‌اند، اما باید 

درباره نتایج ضعیف استقلال در این فصل صحبت می‌شد.

از بحث مدیریتی به مسائل فنی برسیم. بعد از اضافه شدن مجتبی جباری، 

استقلال به نیمه‌نهایی جام حذفی رسیده. اما برای فصل آینده صحبت از 

مربی مطرح خارجی است. نظر شما چیست؟

این روند تکراری در استقلال است. ابتدا تیم بسته و بعد مربی انتخاب می‌شود. 

طبیعی است که چون تیم براساس تفکرات مربی بسته نشده، نتیجه‌ای حاصل 

نمی‌شود. حالا هم همان مسیر تکرار شده. یعنی دلایلی که باعث می‌شود سریال 

ناکامی‌های استقلال هرساله رقم بخورد درحال تکرار است. باید هرچه سریع‌تر 

مربی فصل آینده انتخاب شود و چه‌بسا تا امروز باید انتخاب می‌شد. الان هم 

شنیده‌ام دنبال حلقه مفقوده‌اند، یعنی یک معاون ورزشی تا کارگروه مشخصی 

شکل بگیرد. این کار باید به‌صورت ساختاری و کارشناسی پیش برود، نه 

سلیقه‌ای. متأسفانه در سال‌های گذشته افرادی به‌عنوان کارگروه انتخاب شدند 

که اشراف کافی به فوتبال و حتی رقابت‌های لیگ برتر هم نداشتند. امیدوارم 

این بار انتخاب درستی شود. 

درباره انتخاب مجتبی جباری به‌عنوان سرمربی موقت استقلال چه صحبتی 

دارید؟ فکر می‌کنید این شوک جواب بدهد؟

درباره او باید بگویم تعصب و عرق لازم را دارد و برایش آرزوی موفقیت می‌کنم. 

ان‌شاءالله بازی با نفت آبادان 

را هم ببریم و به فینال جام 

حذفی برسیم، چون این 

جام، کمترین چیزی 

است که می‌توانیم به 

نمان  را دا هوا

 در بازی با پیکان شرمنده هواداران شدم. با وجود همه مشکلات، 
ً
بدهیم. واقعا

آمدند و حمایت کردند. شاید اگر آنها نبودند، پیکان را هم نمی‌توانستیم ببریم. 

با این حمایتی که آنها انجام دادند من به نوبه خودم به‌عنوان یک پیشکسوت 

شرمنده شدم، حالا دیگر باشگاه و بازیکنان و کادر فنی تیم جای خود را دارند.

 درباره اختلافات در هیئت‌مدیره استقلال خبرهایی منتشر شده. 
ً
اخیرا

نظر شما چیست؟

در این مقطع اجازه بدهید از جباری و تیمش حمایت کنیم تا حداقل بتوانند 

جام حذفی را کسب کنند. بعد از آن می‌توان شفاف‌تر درباره مشکلات مدیریتی 

صحبت کرد. 

شما یکی از رکوردداران پنالتی‌زنی در استقلالید. حالا رامین رضاییان 

درحال نزدیک شدن به این رکورد است. به همین بهانه درباره تمدید 

ید؟ اتفاقی که البته موافقان و  احتمالی قرارداد رامین چه نظری دار

مخالفانی را به همراه دارد.

عملکرد رامین خوب بوده و او متعصب است، اما شرح وظایفش در زمین 

 نمی‌دانم رضاییان در محوطه جریمه به دنبال چیست. 
ً
مشخص نیست. واقعا

وظیفه او رساندن توپ به مهاجمان است، نه حضور دائمی در فاز تهاجمی و 

گل‌زنی. وقتی جلو می‌رود، هم خودش و هم تیم آسیب می‌بیند. ارسال‌های 

موفقش را ببینید، خیلی خوب است ضرب پای خوبی هم دارد. اما در نبردهای 

یک در برابر یک هم آن توان سابق را ندارد. البته روی ضربات ایستگاهی 

خوب کار می‌کند و قدرت ضربه‌زنی بالایی دارد، شبیه محمد نوازی 

اما در انجام وظایف اصلی‌اش موفق نبوده. حالا اینکه در پنالتی‌ها 

خوب عمل کرده، درست، ولی باید پرسید آیا وظیفه اصلی‌اش 

پنالتی زدن و گل 

زدن است یا 

بازی‌سازی و 

رساندن توپ 

به مهاجمان؟

ورمزیار در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پیشکسوتان استقلال، مدیران باشگاه را به ‌چالش بکشند

باید مربی فصل بعد تا الان انتخاب می‌شد
رامین متعصب است اما شرح وظایفش در زمین مشخص نیست

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

 فینال در نقش‌جهان، نیمه‌نهایی در ابهام
استقلال قربانی بازسازی آزادی!

‌تاریخ نیمه‌نهایی جام حذفی 
تغییر می‌کند؟

مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی قرار است طی روزهای دوم و سوم 

خرداد برگزار شود؛ جایی که در روز جمعه دوم خرداد، گل‌گهر 

سیرجان به‌مصاف ملوان انزلی می‌رود و در دیداری دیگر، 

استقلال روز شنبه سوم خرداد باید از نفت آبادان پذیرایی کند. 

این درحالی است که شنیده‌ها حاکی است باشگاه استقلال با 

تنظیم نامه‌ای رسمی خطاب به سازمان لیگ، خواستار برگزاری 

دیدار خود در همان روز دوم خرداد شده تا در صورت صعود به 

فینال، فرصت استراحت یکسانی با دیگر فینالیست داشته باشد.

بااین‌حال گفته می‌شود این درخواست هنوز به‌صورت رسمی 

به سازمان لیگ نرسیده و در صورت ارسال، مورد بررسی قرار 

خواهد گرفت. آنچه تاکنون مشخص است، سازمان لیگ 

برای تعیین این برنامه چند عامل را لحاظ کرده است؛ ازجمله 

اینکه استقلال میزبان است و به‌واسطه میزبانی برابر تیمی از 

 راحت‌تری در پیش دارد. در مقابل، 
ً
لیگ دسته اول، کار نسبتا

بازی گل‌گهر و ملوان یک دوئل تمام‌عیار لیگ برتری است که 

می‌تواند فشار بیشتری روی تیم‌ها ایجاد کند. 

همچنین وضعیت تقویمی نفت آبادان به‌عنوان یکی از مدعیان 

صعود در لیگ آزادگان و تداوم دیدارهای این تیم در این 

رقابت‌ها، یکی دیگر از دلایل تعیین بازی در روز سوم خرداد 

بوده است. بنابراین مسئولان سازمان لیگ هنوز در این زمینه 

تصمیم‌گیری نکرده‌اند و این احتمال وجود خواهد داشت که 

با درخواست باشگاه استقلال درخصوص به جلو انداختن 

یک‌روزه دیدار مقابل نفت آبادان موافقت شود.

 استقلال- نفت آبادان 
در خارج از ورزشگاه آزادی؟

از سوی دیگر، بحث انتخاب محل برگزاری دیدار فینال نیز در 

روزهای اخیر داغ شده است. پس از حذف سپاهان، ورزشگاه 

نقش‌جهان در اصفهان به‌عنوان گزینه نخست مطرح شده؛ 

چراکه این ورزشگاه ظرفیت مناسب هواداری، چمن استاندارد 

و فضای حرفه‌ای‌تری نسبت به دیگر گزینه‌ها دارد. البته 

ورزشگاه امام رضا در مشهد، فولاد آرنا در اهواز و ورزشگاه 

امام خمینی)ره( اراک نیز بررسی شده‌اند، اما گرمای هوا در 

اهواز و محدودیت‌های مشهد و نزدیکی با بازی تیم ملی، 

اصفهان را به محتمل‌ترین انتخاب تبدیل کرده است.

نکته قابل‌توجه اینکه در صورت عدم صعود استقلال به فینال، 

احتمال برگزاری بازی در تهران نیز بررسی شده بود اما به دلیل 

شرایط بازسازی ورزشگاه آزادی، این گزینه به‌کلی منتفی شد. 

 نیز اشاره کردیم، پروژه بازسازی فازهای 
ً
همان‌طور که قبال

بعدی آزادی پس از پایان لیگ برتر ازسرگرفته می‌شود و حتی 

ممکن است زودتر از موعد این امر آغاز شود. از همین رو 

در صورت تصمیم‌گیری برای این اقدام تیم استقلال در دیدار 

نیمه‌نهایی نیز نمی‌تواند میزبان نفت آبادان در ورزشگاه آزادی 

باشد و باید به‌دنبال ورزشگاه جایگزین باشد؛ خبری که در 

این برهه زمانی می‌تواند بدترین خبر ممکن برای هواداران 

تیم آبی‌پوش پایتخت باشد.

کره شکست خورده   مدیران آبی بعد از دو مذا
با مربی ایتالیایی باز هم سراغ او رفته‌اند

استقلال همچنان منتظر ماتزاری 
در شرایطی که استقلال هنوز سرمربی فصل آینده خود را 

مشخص نکرده، بار دیگر نام والتر ماتزاری، سرمربی سابق 

ناپولی و اینتر، در صدر گزینه‌ها قرار گرفته است؛ آن هم پس 

از شکست مذاکرات با او در زمستان گذشته. شنیده‌ها حاکی 

از آن است که با عقب‌نشینی نسبی این مربی ایتالیایی از 

 ازسرگرفته شده و 
ً
برخی شروط اولیه، گفت‌وگو‌ها مجددا

حتی احتمال توافق نهایی در روز‌های آینده وجود دارد. اما 

سؤال اساسی اینجاست؛ چرا دوباره این سرمربی ایتالیایی؟ 

مگر تجربه ناموفق مذاکره با ماتزاری در دور اول کافی نبود؟ 

همان دوره‌ای که نه‌تنها مدیران باشگاه بلکه هواداران استقلال 

نیز ساعت‌ها و روز‌ها منتظر پاسخ قطعی این مربی ماندند 

و در نهایت با شروطی عجیب و پاسخی سرد و بی‌نتیجه 

مواجه شدند. البته شنیده می‌شود این بار نیز او تنها تا 

پایان امروز فرصت دارد پاسخ دهد، در غیر این صورت 

این پرونده برای همیشه بسته خواهد شد. به نظر می‌رسد 

مدیران استقلال خیلی زود اتفاقات و درخواست‌های عجیب 

و وقت‌کشی‌های ماتزاری را فراموش کرده‌اند؛ آن هم فقط 

به‌خاطر نامی بزرگ.

کارتال همه را امیدوار نگه داشت

یاسین و ریگی در لیست بازی با مس
پرسپولیس در حالی عصر روز گذشته راهی رفسنجان شد که 

اسماعیل کارتال نام 23 بازیکن را در لیست سفر قرار داد. 

غیر از اورونوف و عالیشاه که مصدوم هستند، سعید صادقی 

و ابوالفضل بابایی در لیست جایی نداشتند. نکته قابل توجه 

قرار گرفتن نام یاسین سلمانی در لیست بعد از چند هفته 

بود. همان‌طور که پیش‌تر در خبر‌ها داشتیم یاسین در طول 

این هفته با انگیزه و تالش بیشتری ظاهر شد تا نظر کارتال را 

نسبت به خودش تغییر دهد. جدا از این مسئله گویا از باشگاه 

پرسپولیس به کارتال توصیه شده که یک فرصت دیگر به 

یاسین بدهد چرا که او بازیکن جوان و آینده‌دار این تیم بشمار 

می‌رفته و حیف است به راحتی او را از دست بدهند. کارتال 

از قراردادن نام سلمانی یک هدف دیگر هم داشته و آن ایجاد 

انگیزه در بین شاگردانش در هفته‌های پایانی و اینکه هنوز هیچ 

بازیکنی به طور قطع در لیست مازاد باشگاه نیست. اینکه حالا 

یاسین امروز فرصت حضور در میدان را پیدا کند یا نه هنوز 

مشخص نیست؛ اما او از آن دسته از بازیکنانی است که اگر 

 کارتال نامش را از لیست مازاد 
ً
به روز‌های اوجش برگردد قطعا

 اینکه او فقط 23 سال سن دارد و 
ً
خارج خواهد کرد. مخصوصا

قبل از مصدومیت جزء بهترین بازیکنان پرسپولیس بود. ضمن 

اینکه مسعود ریگی هم با تلاش زیاد در تمرینات توانسته نظر 

کارتال را برای بازگشت به لیست جلب کند؛ اما با توجه به سن 

و سال او بعید است که شانسی برای ماندن در جمع سرخپوشان 

برای فصل پیش رو داشته باشد.

اخبار کوتاه

رقابت‌های هفته بیست‌وهشتم در وضعیتی از امروز با برگزاری 4 دیدار 

پیگیری خواهد شد که احتمال دارد در پایان مسابقات این هفته سرنوشت 

تیم قهرمان و تیم‌های سقوط‌کننده به لیگ یک مشخص شود. جدا از نبرد 

حساس نساجی برابر هوادار و جدال مس رفسنجان با پرسپولیس که می‌تواند 

معادلات انتهای جدول را حل کند تیم تراکتور قادر است با موفقیت مقابل 

شمس آذر از لغزش احتمالی سپاهان روبه‌روی گل گهر بهترین سود ممکن 

را ببرد و 2 هفته مانده به پایان فصل نخستین قهرمانی‌اش در رقابت‌های 

لیگ را قطعی کند. 

شاگردان دراگان اسکوچیچ پیش از پیکار با یشمی‌پوشان اندوخته 61 امتیازی 

دارند و فعلا فاصله امتیازی‌شان با تیم دوم جدول یعنی باشگاه سپاهان 5 امتیاز 

است. البته چون تراکتوری‌ها در فصل جاری توانسته‌اند یک برد و یک تساوی 

روبه‌روی زردپوشان اصفهانی به‌دست آوردند در صورت تساوی امتیازات‌شان 

نسبت به تیم تحت هدایت کارترون برتری خواهد داشت. پرشور‌های تبریزی 

شاید در فصل جاری فراتر از تصورات نتیجه گرفته باشند و فرصت کسب 

رکورد بیشترین امتیاز در یک دوره مسابقات را پیش روی خود ببیند اما به 

هیچ وجه امکان رسیدن به رکورد قهرمانی زودهنگام در رقابت‌های لیگ را 

ندارند. پرسپولیس تحت هدایت گل‌محمدی در نوزدهمین دوره لیگ برتر 

4 هفته مانده به پایان مسابقات جام را از آن خود کرد و سپاهان و استقلال 

در دومین و بیست و یکمین دوره رقابت‌ها 3 دیدار مانده به اتمام مسابقات 

به کاپ مهم‌ترین رویداد باشگاهی ایران روبان زرد و آبی بستند. 

  3 قهرمانی زودهنگام سرخ‌ها
پرسپولیس تحت هدایت پروین و قطبی در نخستین و هفتمین دوره لیگ 

با پیروزی‌های فوق‌العاده جذاب‌شان در هفته پایانی مسابقات روبه‌روی 

فجرسپاسی و سپاهان جام قهرمانی را بالای سر خود بردند و ایستادن قرمز‌ها 

در جایگاه اول ادوار 18،20،22 و 23 لیگ با برد در هفته سی‌ام روبه‌روی 

پارس جنوبی، پیکان، نساجی و مس رفسنجان رقم خورد. قرمز‌ها 3 مرتبه 

نیز موفق شده‌اند زودتر از فرا رسیدن هفته‌های پایانی به قهرمانی خود قطعیت 

بخشند. پرسپولیس مدل برانکو در هفته بیست و هفتم فصل 1395-1396 

توانست برابر ماشین‌سازی به پیروزی 2 بر صفر برسد تا فاصله‌اش با تیم دوم 

جدول یعنی استقلال به 11 امتیاز برسد و همین اتفاق باعث شد 3 دیدار 

پایانی شاگردان پروفسور برابر پدیده، ذوب آهن و سیاه جامگان تبدیل به 

دیدار‌های تشریفاتی شود. 

شاگردان ایوانکوویچ در هفدهمین دوره لیگ بعد از شکست مقابل استقلال 

و سایپا و به تأخیر انداختن قهرمانی زود‌هنگام‌شان در بیست و هفتمین دیدار 

فصل با گل وحید امیری از سد پدیده گذشتند و 3 هفته مانده به پایان مسابقات 

نام خود را بر روی جام قهرمانی حک کردند. مدیران قرمز‌های پایتخت 

بعد از فسخ قراردادی که گابریل کالدرون انجام داد از میانه دوره نوزدهم 

لیگ برتر هدایت پرسپولیس را به گل‌محمدی سپردند و این سرمربی ایرانی 

آنقدر خوب و درخشان نتیجه گرفت که 4 هفته مانده به پایان مسابقات همه 

فوتبال‌دوستان نام تیم قهرمان لیگ ایران را می‌دانستند. شاگردان یحیی بعد از 

پیروزی 2 بر یک هفته بیست‌وششم خود مقابل نفت مسجد سلیمان فاصله 

امتیازات‌شان با استقلال دوم جدولی را به 17 امتیاز رساندند و در چند سال 

اخیر رکورددار سریع‌ترین قهرمانی ادوار لیگ حرفه‌ای کشورمان بوده‌اند. 

  قهرمانی جذاب و زودهنگام شاگردان مجیدی
آبی‌های پایتخت در دوره پنجم و هشتم لیگ برتر با پیروزی‌های ارزشمند 

و هیجان‌انگیز هفته پایانی مقابل برق شیراز و پیام مشهد جشن موفقیت و 

قهرمانی را بر‌پا کردند اما استقلالی‌ها در 2 قهرمانی آخر خود ناچار نبودند 

استرس هفته پایانی را تحمل کنند. تیم پرستاره امیر قلعه‌نویی یک هفته 

مانده به پایان فصل 1392-1391 با ضربه پنالتی جواد نکونام از سد فولاد 

 تشریفاتی 
ً
خوزستان گذشت و در سی‌وچهارمین رقابت فصلش که کاملا

بود با نتیجه 2 بر یک از داماش گیلان شکست خورد. چهارمین قهرمانی 

لیگ برتری استقلال در حالی رقم خورده که شاگردان مجیدی در هفته 

بیست‌وهفتم با نتیجه 2 بر یک از سد فولاد گذشتند و چند ساعت بعد از 

تقابل این 2 تیم، پرسپولیس مقابل سپاهان شکست خورد تا تیم محبوب 

ایران به پشتوانه دفاع رخنه‌ناپذیرش 3 هفته مانده به پایان بیست و یکمین 

دوره لیگ سند قهرمانی به نامش بخورد. 

  قهرمانی‌های سریع سپاهان
سپاهان در دومین دوره لیگ برتر از مهره‌های تأثیرگذاری مثل نویدکیا، 

پطروسیان، بزیک، استپانیان و محمود کریمی سود می‌برد و بعد از تساوی 

یک-یک هفته بیست‌وسوم روبه‌روی پرسپولیس فاصله 11 امتیازی‌اش با 

نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده‌‌ یعنی قرمز‌های پایتخت حفظ شد و در 3 هفته 

پایانی فصل 1382-1381 استرسی بابت از دست دادن جایگاهش نداشت. 

زردپوشان تحت هدایت قلعه‌نویی یک هفته مانده به پایان نهمین دوره لیگ 

برابر پیکان به پیروزی 2 بر یک رسیدند که معنایش قطعی شدن قهرمانی 

آن‌ها بود. تیم دیار نقش جهان در دهمین دوره لیگ نیز مثل فصل فوتبالی 

1389-1388 در پایان هفته سی و سوم بالا رفتنش از سکوی قهرمانی 

مشخص شد که البته در این فصل تساوی بدون گل برابر پرسپولیس برای اول 

شدن کافی بود. همچنین نباید فراموش کرد سپاهان در فصل 1390-1391 

با تساوی بدون گل در هفته پایانی مقابل مس سرچشمه سومین قهرمانی 

متوالی‌اش را به‌دست آورد و در چهاردهمین دوره لیگ موفقیت با پیروزی 

در آخرین هفته رقابت‌ها روبه‌روی سایپا میسر شد. 

  قهرمانی زودهنگام بعد از چند تلاش ناموفق
فولادی‌ها در 3 دوره نخست لیگ به ترتیب در جایگاه‌های سوم، هفتم و سوم 

قرار گرفته بودند و سرانجام موفق شدند با هدایت ملادن فرانچیچ و درخشش 

ستارگانی همچون مبعلی، مؤمن‌زاده و لفته حمیدی پیش از برگزاری هفته 

پایانی با برد 2گله روبه‌روی پگاه گیلان به نخستین قهرمانی‌شان در فوتبال 

ایران برسند و رقابت مقابل پاس را به چشم بهبود اندوخته خود نگاه کنند. 

همچنین فولاد خوزستان تحت هدایت فرکی در سیزدهمین دوره لیگ با 

پیروزی هفته پایانی‌اش روبه‌روی گسترش فولاد بالاتر از پرسپولیس، نفت 

تهران و سپاهان فاتح مسابقات شد. 

  3 قهرمانی جذاب هفته آخری
در تاریخ لیگ برتر 3 باشگاه تنها یک مرتبه توانسته‌اند قهرمان شوند 

که این موفقیت‌ها در هفته پایانی قطعیت پیدا کرده است. پاس تحت 

هدایت مجید جلالی با کلکسیونی از ستارگانی همچون نکونام، 

برهانی، عزیزی، بیاتی‌نیا و رهبری‌فرد در هفته پایانی دوره سوم لیگ 

برتر با نتیجه 5 بر صفر از سد استقلال اهواز گذشت تا قهرمان فصل 

1383-1382 لقب گیرد. در هفته پایانی دوره ششم لیگ برتر 4 تیم 

یعنی سایپا، استقلال اهواز، استقلال تهران و پرسپولیس شانس کسب 

عنوان قهرمانی را داشتند اما سایپایی‌ها دچار لغزش نشدند و با گل‌های 

دایی و مؤمن‌زاده برابر مس کرمان به پیروزی رسیدند. همچنین نباید 

فراموش کرد استقلال خوزستان در هفته سی‌ام فصل 1395-1394 با 

پیروزی 2 بر صفر روبه‌روی ذوب آهن به لطف تفاضل گل بهتر نسبت 

به پرسپولیس جشن قهرمانی جذابی در ورزشگاه غدیر اهواز برگزار کرد.

کدام تیم‌ها پیش از هفتۀ پایانی تکلیف قهرمانی‌شان را مشخص کرده‌اند؟ 

پرسپولیس مدل یحیی رکورددار زودترین قهرمانی
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


